

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ГОРОДА

Поддерживая добрые корпоративные традиции



Когда коллектив дружный, сплоченный, человек и на работу ходит с удовольствием. А делают людей ближе друг другу общие интересы и добрые традиции. В деревообрабатывающем предприятии ООО «Меленки-Лес» корпоративные традиции очень сильны - из года в год здесь проводится ряд мероприятий, каждое из которых становится настоящим праздником не только для членов коллектива, но и их семей.

В школу – с улыбкой и полным портфелем

В.В.Салтыков, генеральный директор ООО «Меленки-Лес» считает, что один из важнейших и трогательных для семьи моментов – начало учебного года у любимого ребенка.

Для своих сотрудников и их детей Василий Викторович ежегодно перед Днем знаний организует детский праздник, посвященный началу школьной поры. И этот год не стал исключением – 28 августа на территории предприятия ребята ждали любимые сказочные герои, которые не только показали захватывающее представление, но и предложили детворе сыграть во мно-

жество игр, посоревноваться между собой и в ловкости, и скорости, и смекалке.

С каким удовольствием ребята окунулись в игровое море! По случаю праздника вместе собрались порядка 40 детей, причем среди них было и 12 малышей, которые в этом году порог школы переступят впервые.

В.В.Салтыков ко всем школьникам, и настоящим и будущим, обратился с поздравлениями, пожелав хороших оценок, глубоких знаний, успехов и новых достижений. Для первоклашек у него были приготовлены особые подарки – наборы школьных принадлеж-

ностей, которые, несомненно, пригодятся ученикам уже с первых дней их новой школьной жизни.

Немного уставших, разгоряченных, но довольных ребят после игр и торжественной церемонии ждал еще один приятный сюрприз – стол с самыми разнообразными сладостями, каждый выбирал лакомства по вкусу.

Как чуть позже отметили родители, праздник их детям очень понравился, им будет о чем вспомнить во время учебного года. Отдохнули они замечательно, так что в школу пойдут с хорошим настроением и полным портфелем.



Когда чувствуется стабильность, можно и рыбку половить

Многие работники ООО «Меленки-Лес» – заядлые рыбаки, процесс рыбной ловли им позволяет хорошо отдохнуть и получить заряд положительных эмоций. Поддерживая свой коллектив в этом увлечении, В.В.Салтыков уже более десяти лет подряд перед Днем работников лесного хозяйства организует чемпионат предприятия по рыбной ловле. Ставшая давно традиционной, любимой и очень ожидаемой, осенняя рыбалка с каждым годом «за одним прудом» собирает все больше народу.

В этом году трехчасовой рыбацкий марафон состоялся чуть раньше профессионального праздника – уж очень погода была подходящей. В

субботний солнечный денек, 5 сентября, вокруг пруда, расположенного на территории предприятия, собрались сотрудники со всех цехов и отделов, многие – со своими семьями. Все они прекрасно знали – еще весной сюда запустили 500 кг рыбы, которая за лето изрядно нагуляла жирок. Кому достанутся лучшие трофеи и предстояло выяснить в ходе рыболовной баталии. Причем самых удачливых ожидала не только шикарная добыча, но и денежные призы от дирекции предприятия.

Как только старт соревнованиям был дан, «к удочкам» встали полсотни человек, в числе которых 12 представителей прекрасного пола. И

накал страстей получился нешуточным. Оказалось, многие участники готовились к чемпионату заранее – покупали самые лучшие, по их мне-



что и рыбаков, и болельщиков ждал празднично накрытый стол с разнообразными угощениями, во главе которого золотым боком блестел самовар. Впервые в этом году был установлен и мангал, так что все желающие попробовали вкусностей,

та. Будет построен еще один склад готовой продукции площадью 2 тыс. кв. м. В соответствии с инвестиционной программой, продолжится внедрение инноваций, в том числе будет модернизирован участок переработки – на его месте появится отвечающий



нию, снасти, придумывали новые рецепты наживки и загодя приглядывали удобные местечки на берегах.

Открыл счет пойманной рыбе, а значит и стал обладателем золотой медали чемпионата и приза «За первый улов» постоянный призер осенней рыбалки Сергей Рузин. Рыбачья удача Сергея не подводила и все предыдущие годы, поэтому из его коллег мало кто удивился случившемуся. Сам он, еще разгоряченный марафоном, с блестящими от азарта глазами, признался, что в этом году использовал особую наживку, которую готовил накануне весь вечер.

Вторым медалистом стал Константин Важаев – ему удалось поймать самую крупную за прошедшие три часа рыбу весом 1530 г.

Александр Манин свою медаль и награду получил за самый большой улов – он сумел наловить 10 кг 990 г рыбы.

Самой удачливой из девушек оказалась Елена Молькова, ей и было присвоено звание «Самая клевая рыбацка». Елена, по ее словам, победы не ожидала, но в глубине души все же надеялась на чудо – и вот свершилось!

Остальные участники, хотя и не заняли призовых мест, не особенно расстроились – клев был хороший, соперничество изрядно подогрело кровь, а без рыбы не остался никто. Тем более,

приготовленных на углях.

Обращаясь к коллегам с поздравлениями с грядущим праздником, Василий Викторович рассказал о планах развития предприятия, подчеркнув, что производство активно развивается, спрос на продукцию растет, а значит коллектив будет и дальше обеспечен стабильной работой.

«Даже в условиях кризиса ООО «Меленки-Лес», мы с вами, смогли добиться увеличения выпуска продукции в общей сложности на 30%. Причем рекордный рост показало производство жалюзийных дверок – объем вырос на 65%. Наши изделия пользуются спросом благодаря их высокому качеству, у нас есть новые крупные заказы. Это о многом говорит. Мы с вами вместе смогли преодолеть все трудности, сохранить рабочий настрой, поэтому переходим к решению новых задач. В следующем году планируется значительное расширение производства – строительство нового, светлого и просторного цеха площадью 2,5 тыс. кв. м, оснащенного новейшим оборудованием. Ввод его в эксплуатацию позволит создать новые рабочие мес-

современным европейским стандартам сортировочный цех. Динамично развиваться, двигаться вперед, достигать новых вершин – такова стратегия ООО «Меленки-Лес». Я уверен, единой командой мы сможем достичь любой поставленной цели!» - подчеркнул генеральный директор предприятия.

Вручив призы, В.В.Салтыков объявил сезон осенней рыбалки открытым – теперь все сотрудники предприятия в свободное время до самой зимы смогут ловить рыбу на заводском пруду.

«Мы очень благодарны Василию Викторовичу, что он никогда не забывает про коллектив, что организует для нас такие замечательные праздники и акции. Рыбалка получилась отличная, эмоции до сих пор захлестывают. Но особенно радует



стабильность на предприятии - когда на работе все хорошо, когда есть уверенность в завтрашнем дне, можно и рыбу спокойно половить! Желаем своему руководителю здоровья, благополучия и достижения всех планов», – поделились впечатлениями участники мероприятия.

Наш корр.